19-8-2010

IMAPATHPHXEIX KAI IPOTAXEIX TOY XYAAOTI'OY TPOXTAXIAY APAXQOOY,
TOY XYAAOT'OY OGEOAQPIANITQN APTAX OI OPEINOI KAI THX
OMOZIIONAIAY AAEA®OTHTON TZOYMEPKIQTQN XTH AITABOYAEYXH
YXXETIKA ME TO XXEAIO YA XQPOOETHXHX MYHE xim.

1. Tevikd oyoio. To oyédio g Yrovpyiknc Atopaons (YA) ektog tov 36 dev mpocbitet
timota Oetikd onmg tpombnon tov MYHE pe AMyotepeg enepfdoeig otn oovon,
nmpodnon twv MYHE porg, emotnuovikny BéLtiom dwuctacioldoynon tov MYHE, «ix,
010 Beopkd mAaiclo mov meprypdpetarl oto EITIXZAA-AIIE. Eivol yvowoto 611 66ov
a@opd TNV PEATIOT S106TAGIOAOYN O™, O GYEIOUOG OVOTTOGGETOL KUPImG e Baon tnv
LEYIOTN EMDOTNOT] (TEPLEGOTEPT EPYOL TOATIKOD UNYAVIKOD) Kol PO TIG LEYOAVTEPES
enepfaoeig oo mepidilov. Avapopikd pe tov optopd twv MYHE Bewpovpe
AavBacpévo va gviaocovtat otig AITE voponiextpikd opdypata 1oybog uéxpt 15
MW. YrevOopiovpe 6Tt p€xpt 1o 1999 (v. 2244/1994), pikpd vdponiektpikd
(AIIE) Bewpovvtav ta voponiektpikd puéyxpt S MW. Mg 1o v. 2773/1999 10 6p1o
duhaocidotnke ota 10 MW, 6pro mov vrootnpiletar and v Evponaikn Evoon
Muwpdv Yoponektpikav: ESHA, evod eppéomg otov v. 3468/2006 0 dptlo
avépnke ota 15 MW, kot tapoAiyo ota 100 MW énwc mpoéfiene to oyédo tov
vopov 3851/2010 mov gvtvydg anetpdnn. Evdeiktikd, oy Itadio o dpio eivar
3 MW, ot lN'oAkio 8 MW, otv AyyAio S MW, otig [omavia - Béiyio 10 MW kot
otig HITA 30 MW. Xbpeova pe v Atebvi Enttpory Meydhov @paypdtov
(ICOLD) éva @pdrypo Bempeitar og pkpd 0TV T0 VYOS TOL Eval LIKPOTEPO A
ta 15 pétpa. Enopévac yio Adyoug mpocstaciog Tov teptBAALOVTOG TPOTEIVOLLLE
10 6p10 va emavéABel ota 5 MW.

2. Avaykoidtnrta Aemtopepng mocotikonoinong tv 16.1 kot 16.3a ko 16.36T 00
EIMIXZAA — AIIE. H un axpiprig mocotikonoinor (Aextopepn Kpitipio) odnyel o€
KOTOYPNOTIKEG EMEUPACELG OTO VOATOPEUOTO-TOTAWLO Kol 6TO TEPPAALOV.

3. Adym g évtovng arsOnrtikng mapéupaong amd 500 £pyo TOAD KOVTA TO £VO GTO GALO Kol
AOY® TNG GLYVIG TPOCPIVIG dMtovpyiog SUTANG 1 Kol TPUTANG KOlTNg o€ éva vdatdpepa
npoteivovpe va apapedei To 2° uépog tov 3a Tov oyediov g YA.

4. Tlpoteivovpe va tpootedei véo 3o oty YA o¢ axorobmg (Kot o1 vwdAotmot Tapdypopot
va apBunfovv avaroyo):
H apyucm a&oldynon g aitnong eykatdotoong MYHE cg évav vdatopepa 1 Totdp
TPOYUOTOTOLEITOL UE TAL KPITHPLO TOL TAPOKATM TIVOKO, TOV OTOImV 1 TEPPUALOVTIKT
onuacio eivat TpoPavng, kKot v avtiotoyyn Padporoyio:



Kpumpo [Teproyn [Mopatnpricelg
TIL®V AELOA.
[eproyn eykatdotoong 10101TEPOV 0-10 Apvntikd kpitiplo
(PVOIKOD KAAOLG, TePloyég puong 2000, Babporoyia 10-X,6mov X 0
GTO OPLOL TV TEPLOYDV TOL AVOUPEPOVTOL TIUN Tov Kprenpiov.
010 apBpo 14 tov EIIXXAA — AIIE, «in
Aldeg Topaywyikég Spactnpotteg oto | 0-10 Apvntikd kpitiplo
VOOTOPEND T} TOTAUL, VTTaPEN Babpoloyia 10-X,6mov X 0
VOOTOTOVIOOC. TN TOL KPLTNpiov
Exopacpévn yvoun kotoikov meployng 0-20 Ouoéemvn Betiky yvoun
(amoépaon Anpotikod ZvuPovAiov(AX) 1 katoikwv meployng: X=20,
AOiK1G CLVEAEVOTG KOTOTK®Y TOTIKNG omov X n 1| Tov Kprmpiov.
koot tog Kot Tomikod Zupfoviiov). B¢tk yvoun AX: X=15.
Aopaverol v oY Kot 1 Yvoun g
petoynoiog oto AX
Aitnon dNUOTIKNG apyNG TEPLOYNS Yo 0-10 X=0 : Aitnon 1w
gykotdotaocn MHYE evtog tov opiav X=10 : Aitnon Afpov, 6mov
0L Afpov X 1 tiun tov kprmpiov
Méyebog MHYE 0-10 Apvntikd kpitiplo
BaOporoyio 10(15-X)/15,
omov X 1M TPog £YKaTAoTOON
oybg og aképato, MW
MYHE pe vopoinyia (opevov tomov) 1 | 0-10 Me vdotoppaypa: X=0,
VOUTOPPOLYLLOL Me vdpoinyia: X=10, 6mov
X 1 tiun tov kprrnpiov
MéyeBog mpocPdoewv KAT 0-10 Apvntikd kpitiplo
) ) ) BoBuoroyio 10-X/10, 6mov X
(épya moArrucod pryarvikod) % tov 70 T0G0GTO % TOL GLVOAIKOV
GUVOAMKOV KOGTOVG TOV £PYOV KOGTOUC TOV £PYOU T,
Edv X=60% Pabuporoyia: 4,
eav X=20% pabuoroyia: 8
Yndyelo eykatdoTooT (COAVIS 0-10 Edv 6An 1 eykotdotaon eivot
TPOCAYMYNG, VOPOSTPOPILOL, voyewo X=10, émov X 1 Tiun
LETOOYNUOTIOTES, S100hVAEST] LE BiKTVO) TOL KprTNpiov
Béitiom daotacioldoynon oo MYHE 0-10 Edv 6An 1 eykotdotaon £xel

KLPIMG GE GLVAPTNOT LLE TNV TOPOYN KO
TO UIKOG TOV LOUTOPEUATOG

Béltioto oyedacud X=10,
omov X M TN Tov KprTnpiov




[powbeiton yio adgt0d0tnon 1 aitnon MYHE to omoio cuykevipmvel Tovddyiotov 50
Babpovg (uéyreto 100).

H acapng kot moAvmiokn oyéon tov 3B g YA emtpénel v ekTponn vepoD €
éva vdatopepa péypt 10 ko mhéov yrudpuetpa eEoreipovtag amd Tov yapTn To
neplocdTEPA VOATOPEUATO TOV EAANVIKOD Ydpov. H chvdeon tov péyiotov
LKOVG EKTPOTNG LE TO TOGOCTO TNG EML TAEOV OIKOAOYIKNG TALPOYNG Etvart BeTikd
oTotyElo, aALA 1) GOVOEST] TOV LE TNV EYKATESTNLEVT 10YD Elval OmapAOEKTT Ko
OVTIETIG TN LOVIKT).

Ipoteivovpe va amdoromBei n oxéon mg e&ng Lmax=0.25+0.5(1-Qow/Q’0wk) + 2(1-
50/B), 6mov B o1 Babpoi mTov cuykévipmaoe 1 aitnon oOpeova pe o 3a , eEapTdpevn
uévo omd 10 TPOGHETO TOGOGTO TG OIKOAOYIKNG TapoyNG kat Trv Pabuoroyio g
aitnong.



